



总投资28.11亿元 10个重点项目在西海岸集中开工



利康源医疗科技产业园项目效果图。

本报10月17日讯 10月16日,青岛西海岸新区铁山街道举行了秋季重点项目集中开工仪式。据了解,此次集中开工包括利康源医疗科技产业园、丽安防护海洋环保装备等10个重点项目,总投资达28.11亿元,产业涉及生物医药、智能制造、乡村振兴等多个重点领域。项目全部建成投产后,预计可实现年产值28.44亿元,年税收1.1亿元,为铁山工业园企业转型升级、经济建设高质量发展蓄积新势能。

现场开工的利康源医疗科技产业园,从签约到开工,仅用了短短18天时间,揭开了项目建设的序幕。“我们规模引入先进自动化生产线、自动化生产设备,并大力引入行业一流人才,未来生产效能、产品竞争力可以达到国内一流水平。”利康源医疗科技产业园项目负责人介绍,项目建成后,预计可实现年产值5亿元,年税收1200万元,带动就业180人。据了解,铁山街道始终坚持“要

素跟着项目走”,做实产业项目要素支撑,聚焦企业、项目用工、用地、资金需求,为重点企业和项目优先保障土地供应,用好增量、盘活存量,推动项目早建成、早投产、早达效。铁山街道还加大街道负责人挂钩帮扶企业力度,由党政主要负责人带队,相关经济责任部门组成服务专班,深入经营现场、项目建设一线进行服务指导,全程跟踪、帮办代办,打通服务企业的“最后一公里”。

今年以来,铁山街道牢固树立“产业为先、项目为王”的发展理念,实施项目攻坚,紧盯投资进度,新开工项目28个,总投资58.25亿元,全力推进铁山工业园企业转型升级。下一步,铁山街道将持续完善高端装备、民宿餐饮、休闲康养等新产业新业态及服务产业链建设,全力为项目建设保驾护航。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 封宇泽)

听民意暖民心 提升市容守牢安全底线

本报10月17日讯 城市是市民共同的家园,良好的市容秩序是居民群众享受美好生活的基础和前提。为给群众打造平安、和谐、宜居家园,争创全国文明典范城市工作推进以来,市南区金门路街道践行“人民城市人民建,人民城市为人民”理念,不断提高基层治理能力,用心用情服务群众,用真抓实干为群众办实事、办好事。

为进一步构建文明街道,规范商家经营秩序,取缔占路经营行为,近日,市南区综合行政执法局、市南交警大队、金门路街道综合行政执法中队在街道辖区内开展联合执法,对利用机动车占路经营的现象进行联合整治。整治现场,交警部门对违章停车从事占路经营的驾驶员进行了提醒告诫,综合行政执法部门的执法人员对占路经营的车辆进行查处,将停车位还给

真正有需要的居民,获得了辖区居民的赞誉。

为进一步提升社区网格力量应急处理突发事件能力,全面推进消防安全网格化管理,日前,金门路街道联合辖区消防大队组织召开街道专职网格员培训会,街道各社区网格员参加培训。培训现场,消防大队工作人员以近期发生的典型火灾事故为切入点,深入分析了火灾类型及防范重点,从类型场所消防安全监督检查要点,住宅建筑、公共娱乐场所、沿街门店、宾馆、饭店、教育机构等特定场所消防安全监督检查要点,消防安全宣传教育方法等方面展开详细的讲解。同时,要求全体网格员在消防安全检查与宣传教育中要提醒单位负责人及公众提高消防安全意识,严格落实消防安全责任和消防安全制度,时刻紧绷消防安全之弦,当好消防工作的践行者、推动者,为火灾防控工作承担起应尽的责任和义务。



金门路街道通过联合执法整治利用机动车占路经营问题。

据介绍,下一步,金门路街道将继续坚持听民意、解民忧、暖民心,在各项工作中将居民群众利益放在首位,不断提高基层治理工作能力和服务水平。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

覆盖30余城,超过1万名客户获得服务资格

“老人舒心,子女放心,管家专心” ——中国平安发布居家养老服务品牌“平安管家”

拓了更为广阔的空间。

老有所养是万众瞩目的民生工程,更是关乎社会和谐发展的民心工程。保险业作为社会“稳定器”,在应对老龄化方面责无旁贷。身为业内大型险企,中国平安秉持家国情怀,率先布局养老领域,依托优势资源,凝聚专业力量,积极探索中国式养老之路。

专业引领 守护国人居家养老朴素心愿

对中国人而言,“家”是心之所向,也是情之所系。我国千百年农耕文化的积淀,塑造出以家为核心的传统理念。随着经济社会水平的发展和观念的转变,中国人的养老方式正在日趋多元化,但对于大部分老人来说,居家养老、共享天伦依然是最主流选择。根据国家卫健委发布的数据显示,我国养老呈“9073”格局,即90%左右的老年人居家养老,7%左右的老年人依托社区支持养老,3%的老年人入住机构养老。

杨铮在发布会上阐述了公司打造“平安管家”的初衷和愿景:“为了帮助长者实现在家养老的朴素心愿,过上有尊严、高质量的养老生活,平安正在探索这样一条路径:依托自身稳健的综合金融实力和线上、线下的医疗健康网络,同时整合专业化的市场力量,助力解决老年人的痛点,为他们提供更好的体验、更好的服务和更好的保障,构筑理想的养老之家。”

匠心凝聚 为长者构筑理想养老之家

在发布会的全景展示环节,李斗带领观众沉浸式参观了平安为长者构筑的理想养老之家。据介绍,平安秉持“老人舒心,子女放心,管家专心”的核心价值主张,将通过“三位一体的养老管家”、“10大服务场景”和“1套监督体系”,为长者提供高品质的养老解决方案。“我们希望通过借助软硬件的实力,实现‘管家专心’,进而把‘老人舒心’和‘子女放心’这两方面支撑起来。”李斗表示。

“三位一体的养老管家”,包括智能管家、生活管家和医生管家。其中,智能管家以智能音箱为载体,通过平安自主研发的智能系统,提供生活助手、智慧物联等功能;生活管家是线上的真人管家,能够7×24小时响应长者的需求,一站式对接各类服务;医生管家为全科医生,可提供全天候实时音视频问诊,定制健康管理方案。无论是生活中的小事、大事、急事,都可以放心交给管家协调解决。

近日,由21世纪经济报道联合平安人寿发布的《中国居家养老发展趋势白皮书》中指出,经过调研发现,老人普遍存在着担忧体能每况愈下、亲朋渐行渐远、子女无暇照顾、出事无人知晓等八大恐慌。平安针对上述痛点,结合不同年龄、不同身体状况老人的核心需求,联合各行业顶尖服务商,匠心打造出“医、食、住、行、财、康、养、乐、护、安”10大服务,以满足老人多元化需求。

此外,聚焦用户关注度最高的需求,平安还联合服务商精心打磨出整合适老化改造、1+X到家护理、特色体检、慢病管理、O2O文娱活动这五大精品服务。以整合适老化改造服务为例,平安凭借强大的科技实力,自建智能守护平台,能够借助智能设备监测居家环境、行为意外、体征健康3个方面的29项风险,时刻关注长者的居家安全。全屋的智能守护相关设备都可以和远端的管家平台、智能管家互联互通,用户可以在智能音箱上查看设备状态。

目前,平安管家已经完成8大场景、300余项服务的构建,覆盖全国30余个主要城市。已有超过1万名客户获得居家养老增值服务资格,超过3000名客户开启服务体验。客户整体评价良好,认为平安居家养老服务可以帮助客户解决实际问题。

平安人寿表示,养老产业重在以人为本,未来将继续坚持以人民为中心的发展思想,践行“专业创造价值”,服务好、照顾好万千长者,助力中国养老服务事业高质量健康发展。

【重要提示】

1. 本资料仅用于向您介绍平安居家养老服务项目,不构成任何形式的要约或要约邀请。其中,具体服务范围、内容、服务价格及时效以您实际使用相关服务签署的法律文书约定为准。

2. 本资料所涉居家养老服务系由平安健康互联网股份有限公司及/或其他具有经营资质的第三方机构提供。

为响应“积极应对人口老龄化”的国家战略,支持老龄事业发展,满足人民群众多样化的养老需求,日前,中国平安(下称“平安”或“公司”)召开居家养老服务品牌“平安管家”发布会,重磅发布居家养老服务品牌“平安管家”。平安人寿党委书记、董事长杨铮在发布会上表示,养老是一项需要长期、专注投入的事业,平安人寿将怀抱敬畏之心,以工匠精神,践行“专业,让生活更简单”的承诺,做专业的养老管家。

平安集团联席CEO兼常务副总经理陈心颖、平安人寿董事长特别助理兼居家养老事业部总经理李斗等出席发布会。知名媒体人、阳光媒体集团董事长杨澜担任发布会特邀主持人。

困境凸显 养老问题亟待各界协力解决

近年来,我国人口老龄化进程加快,发展养老事业的重要性和紧迫性日益显著。在“十四五”规划纲要中,积极应对人口老龄化上升为国家战略。2022年2月,国务院发布《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系建设规划》,明确“要引导商业保险机构加快研究开发适合居家护理、社区护理、机构护理等多样化护理需求的产品”,不断满足老年人日益增长的多层次、高品质健康养老服务需求。相关政策的频频出台,为我国养老事业的高质量发展进一步夯实基础,也为保险业入局养老领域开